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Батьки новопризначеного керівника Київської міської прокуратури Сергія
Ходаківського у 2020 році придбали квартиру в Москві та, за даними журналістського
розслідування, користувалися російськими паспортами під час операцій із нерухомістю
в Україні.
Про це йдеться в розслідуванні hromadske.
За даними журналістів, Тетяна і Петро Ходаківські набули квартиру в Москві 19
жовтня 2020 року — 49 м² у ЖК "Москвичка". Кадастрова вартість приміщення —
майже 11 мільйонів рублів, тобто 3,9 мільйона гривень або близько 140 тисяч доларів.
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Ринкова вартість на той момент могла складати від 6,5 мільйонів рублів — тобто за цю
нерухомість подружжя Ходаківських мало б заплатити щонайменше 2 мільйони 300
тисяч гривень або понад 80 тисяч доларів.
Разом з тим, батьки нового очільника Київської прокуратури періодично приїздили в
Україну. Останній візит зафіксовано на новий 2022 рік. 30 грудня 2021 року Тетяна і
Петро Ходаківські виїхали з росії через пункт пропуску "Нехотєєвка" в Бєлгородській
області, а вже 12 січня 2022-го повернулися назад.

https://twitter.com/argumentua


Якою була мета їхніх постійних візитів до України — невідомо, та про останню поїздку
подружжя Ходаківських hromadske дещо дізналося. За день до повернення в росію, 11
січня 2022 року, Тетяна Ходаківська скористалася своїм російським паспортом тут, у
Києві, для переоформлення квартири.
Йдеться про квартиру в будинку на вулиці Урлівській у Дарницькому районі.
Нерухомість з 2011 року належала теперішньому очільнику Київської прокуратури,
Сергію Ходаківському. Він набув її на підставі наказу Головного управління житлового
забезпечення Київради.\
Дивіться також: Квартири, автівки, котедж біля моря: журналісти знайшли майно
родини одеського ексвійськкома, який міг заробляти на ухилянтах, - "Слідство.Інфо"
У 2013 році цю квартиру Сергій подарував батьку, який на той момент уже був
власником російського паспорта. А у 2022 році Петро Ходаківський передарував цю
квартиру своїй дружині Тетяні Ходаківській. За нашими даними, Тетяна укладала
угоду як громадянка росії, не приховуючи свого паспорта. Ця нерухомість наразі
належить їй.

Можна було б припустити, що начальник Київської прокуратури і його брат, суддя
Соборного суду Дніпра, вже давно не спілкуються з батьками, нічого не знають про
роботу свого батька і його зв’язок з компаніями, пов’язаними з "Роснєфтю". Проте
декларації посадовців свідчать про зворотне.
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До 2022 року Тетяна і Петро Ходаківські систематично переказували гроші своїм дітям.
Всього в деклараціях обох синів таких переказів приблизно на 600 тисяч гривень. Але
питання полягає не в сумі, а в тому, що навряд чи, отримуючи подарунки від батьків,
можна не підтримувати з ними контактів.
Щобільше, у 2022-2023 роках цією ж квартирою Тетяни Ходаківської на вулиці
Урлівській у Києві користувалася суддя Вищого спеціалізованого суду з розгляду
цивільних і кримінальних справ Тетяна Франтовська. Вона — теща одного з синів
Тетяни Ходаківської — Максима.
Видання звернулося із запитом до Служби безпеки, однак на момент публікації
відповіді не отримали. hromadske також звернулося із питаннями щодо громадянства
батьків і до керівника столичної прокуратури Сергія Ходаківського, і до судді
Соборного суду Дніпра Максима Ходаківського.
Замість Максима Ходаківського на запит hromadske відповів голова Соборного суду
Дніпра Вадим Гончаренко, повідомивши, що він "не знає запитуваної інформації".
Згодом журналісти додзвонилися і самому пану Максиму — той зазначив, що
коментарі надасть його брат, Сергій Ходаківський, а також попросив надіслати йому
запитання. На повідомлення журналістів Максим Ходаківський не відповів.
"У Київській міській прокуратурі на запит не відповіли, але телефоном пообіцяли, що
відповідь буде протягом місяця", - зауважили у виданні.
«Аргумент»

На цю тему:
Типовий "слуга народу" Роман Каптєлов, він же Мігрін, не задекларував
квартиру в Москві та доходи дружини в рф. В нього біографія та поведінка
агента ФСБ
"Слуга народу" Каптєлов знову не задекларував майно своєї родини у
Москві
17,6 млн грн компенсації: хто в Україні отримує найбільші доплати до
пенсій через суд

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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Воїни «Альфи» СБУ — ТОП-1 серед підрозділів Сил
оборони за результатами бойової роботи у квітні

Про що не можна було жартувати в
СРСР
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